СМОТР-КОНКУРС ОБЪЕКТОВ ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ
СУБЪЕКТОВ ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Cмотр-конкурс объектов транспортной инфраструктуры, организатором которого является Организационный комитет XIII Международной научно-практической конференции «Терроризм и безопасность на транспорте», проводится с октября 2013г. по январь 2014г., предусматривает два этапа и завершается Торжественной церемонией награждения победителей в феврале.

Основная цель конкурса – определить объекты, находящиеся в ведении субъекта транспортной инфраструктуры Российской Федерации, которые в  наибольшей степени реализуют требования нормативных актов по транспортной безопасности и требования безопасности на транспорте Российской Федерации.

Задачи, решаемые при проведении Конкурса:

· определение и общественное признание лучших объектов транспортной инфраструктуры с точки зрения обеспечения их защищенности   во всех субъектах РФ; 
· представление лучших современных практик в области обеспечения безопасности объектов транспортной инфраструктуры, создание образцов для подражания;
· инициирование обсуждения проблемных вопросов обеспечения безопасности объектов транспортной инфрастуктуры (на проходящей конференции и в СМИ);
· обмен опытом по наиболее эффективным способам обеспечения безопасности на объектах транспортной инфрастуктуры;

· акцентирование важности темы обеспечения безопасности объектов транспортной инфрастуктуры и безопасности на транспорте.

Основные принципы, реализуемые в процессе проведения конкурса:

· Объективность – оценка участников конкурса в соответствии с номинацией по единым критериям;

· Равноправность – привлечение к участию в конкурсе объектов транспортной инфраструктуры из всех субъектов РФ;

· Публичность – свободное и открытое предоставление информации о ходе проведения и результатах конкурса СМИ и общественным институтам.

I. В смотре - конкурсе объявлены следующие номинации: 

1. Лучший аэропорт 1 категории
2. Лучший железнодорожный вокзал

3. Лучший автовокзал 
4. Лучший порт 1 категории
5. Лучшее судоходное гидротехническое сооружение
II. Порядок выдвижения и документы

Этапы конкурса:

      I этап – региональный – выдвижение кандидатов по всем номинациям.

      II этап – финальный – определение победителей из числа кандидатов в каждой номинации, их награждение.

Выдвижение на смотр-конкурс производится по инициативе членов Оргкомитета конференции, администраций субъектов РФ, Полномочных представителей Президента Российской Федерации в федеральных округах, организаций транспортного комплекса. Заявки принимаются до 25 декабря 2013 года. К заявке прилагается анкета (Приложение 1). 

III. Организационная структура  Конкурса

Для осуществления целей и задач создается специальная конкурсная комиссия (далее – Комиссия) из членов Организационного Комитета XIII Международной научно-практической конференции «Терроризм и безопасность на транспорте» и Экспертного Совета по транспортной безопасности Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. При оценке объектов транспортной инфраструктуры члены Комиссии ориентируются на действующую нормативную базу в области транспортной безопасности и безопасности на транспорте Российской Федерации и информацию, полученную от Ространснадзора и ГУТ МВД России.

IV. Церемония вручения наград 

Награждение победителей смотра-конкурса производится на заключительном пленарном заседании XIII Международной научно-практической конференции «Терроризм и безопасность на транспорте» 13 февраля 2014 года. 

Руководители объектов транспортной инфраструктуры (или их представители), участвующих в смотре-конкурсе, приглашаются для выступлений в рамках Секции №1 и Секции №2 XIII Международной научно-практической конференции «Терроризм и безопасность на транспорте» 12 февраля 2014 года. Отбор выступлений осуществляет Оргкомитет. 

Тексты выступлений и презентации публикуются в сборнике материалов конференции.
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